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 متوازي الأضلاع
  

     

      ABCDمتوازي أضلاع الشكل التالي یمثل 

  

  

  

  

  

  

  

  

یقطع  BADˆف الزاویة منصّ )1 DC  فيM ّف الزاویة و منصˆBCD  یقطع AB  فيN  

   BCNو  ADMن تقایس المثلثین بیّ

 ن أنّبیّ )2   / /AM NC  

منتصف  Iلتكن  )3 BD  .ّن أنّبی I  منتصف MN     

  

                 

فا الزاویتین و منصّ Iیتقاطعان في النقطة  ADCˆو  BADˆفا الزاویتین منصّ  یثبحالتالي  ABCDنعتبر متوازي الأضلاع 

ˆBCD  وˆABC  یتقاطعان فيJ .  

      

  

  

  

  

  

  BJCو  AIDقارن المثلثین  )1

2(  
   CDIو  ABJقارن المثلثین   - أ

CI استنتج أنّ  - ب AJ  

            AICJلا جوابك ، طبیعة الرباعي د ، معلّحدّ )3
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قاعدتاه  ABCDشبھ منحرف الشكل التالي یمثل  AE  و DC 4:  حیثAE cm  3؛AC cm  7؛DC cm      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1(  
من  Fن النقطة عیّ  - أ DC  4بحیثDF cm  

  متوازي أضلاع  AEDF ن أنّبیّ  - ب

منتصف  Oلتكن  )2 ED                  

  Oبالنسبة إلى  Fمناظرة  Mابن النقطة   - أ

   متوازي أضلاع  EMDF ن أنّبیّ  - ب

نقطة تقاطع المستقیمین  Nلتكن  )3 AF  و MD  

  متوازي أضلاع  EDNF ن أنّبیّ

  

  

منتصف  I یثح ABCالشكل التالي یمثل مثلثا  AB  وJ  منتصف AC      

  

  

   Jبالنسبة إلى  Iمناظرة  Dلتكن 

  AICDحدّد ، معلّلا جوابك ، طبیعة الرباعي  )1

  IBCDحدّد ، معلّلا جوابك ، طبیعة الرباعي  )2

استنتج أنّ :  )3   / /IJ CB  ّو أن
2
CBIJ     
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6AC:  یثح ABCالشكل التالي یمثل مثلثا  cm  5؛BC cm  4؛AB cm  وO  منتصف BC      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1(  
          Oبالنسبة إلى  Aمناظرة  Dابن النقطة   - أ

 متوازي أضلاع  BACDباعي الرّ ن أنّبیّ  - ب

2(  
  Cبالنسبة إلى  Dمناظرة  Eابن النقطة   -أ 

 متوازي أضلاع BCEAباعي الرّ ن أنّبیّ  -ب 
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3ABحیث :  ABCالشكل التالي یمثل مثلثا  cm  6؛BC cm        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1(  
منتصفي  Jو  Iعیّن النقطتین   - أ BC  و AC  على التوالي 

  Jبالنسبة إلى  Iمناظرة  Dابن النقطة   - ب

2(  
 متوازي أضلاع  AICDبیّن أنّ   - أ

 متوازي أضلاع  ABIDاستنتج أنّ   - ب

  IJاستنتج البعد   - ج

3(  
نقطة تقاطع المستقیمین  Eعیّن   - أ AB  و DC  

 متوازي أضلاع  AIDEبیّن أن   - ب

منتصف  Dاستنتج أنّ   - ج CE  
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منتصف  Iو  ABCالشكل التالي یمثل مثلثا  AD   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1(  
  متوازي أضلاع  ABCDبحیث یكون الرباعي  Cابن النقطة   -أ 

  Aبالنسبة إلى  Bمناظرة  Eابن النقطة   -ب 

2(  
 متوازي أضلاع  ACDEالرباعي  ن أنّبیّ  -أ 

منتصف  I استنتج أنّ   -ب  EC  

3(  
    Iبالنسبة إلى  Bمناظرة  Fابن النقطة   -أ 

 متوازي أضلاع  AFDBالرباعي  ن أنّبیّ  -ب 

 استنتج أنّ  -ج  F DC  

نقطة تقاطع  Mلتكن  )4 AC  و DB  وN  نقطة تقاطع AF  و ED  

 متوازي أضلاع  ANDMالرباعي  ن أنّبیّ  - أ

 على استقامة واحدة  Iو  Nو  Mالنقاط  استنتج أنّ  - ب
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